

郑州多措并举建汽车产业新城

本报讯(记者 张乔普 实习生 张亚洲)昨日,市政府印发《关于支持郑州市汽车产业发展的若干意见》,从下月1日起,我市一系列鼓励、扶持措施将正式生效,力争促进我市汽车整车、零部件及相关产业做大做强,将郑州建设成为全国有影响力的综合性汽车产业新城。

市民买车政府补贴

鼓励出租车公司更新使用国产汽车,对购买本地汽车作为本市出租车的用户,经政府同意,市财政给予每辆2000元的补贴。对全市汽车报废后更新购买本地汽车,除享受国家老旧汽车报废更新补贴资金外,经政府同意,市财政给予每辆1000元的补贴。

明年生产整车120万辆

到2014年,全市整车生产能力达到120万辆,销售收入达到1500亿元,产品在全国市场的占有率由2%提高到4%左右;到2016年,全市整车生产能力达到160万辆以上,销售收入达到3000亿元以上,在全国市场的占有率提高到6%左右;到2020年,力争全市汽车生产能力达到260万辆,产销达到200万辆,销售收入突破4500亿元。

企业上市最高奖200万

鼓励有条件的企业加快研发平台建设,对通过国家、省、市认定的技术创新示范企业,分别给予100万元、60万元和30万元的奖励。对实现境内外上市成功的企业,在证券交易所主板上市的,市政府给予一次性200万元奖励;在中小企业板上市的,市政府给予一次性150万元奖励;在创业板上市的,市政府给予一次性100万元奖励;其他类别上市的,市政府给予一次性50万元奖励。

“美丽郑州”盛典 见证异国忘年交

本报讯13年前,瑞士老人汉斯一句看似玩笑的“You look after me, I look after you!”却换来郑州留学生宋扬13年的相伴。1月18日晚,“美丽郑州”2012中原网络传媒盛典将在郑州总工会礼堂盛大揭幕,宋扬将携瑞士老人汉斯到场,与观众进行面对面交流。

三次手术住院,医生都下了病危,但又奇迹般地转危为安。尽管为了照顾汉斯,宋扬已经花了不少钱,但宋扬从来没有埋怨过。两个萍水相逢的异国老人竟有如此深厚的感情。大爱无疆,他们以实际行动证明了爱无国界。

宋扬和汉斯的故事感动了很多人,被传为一段佳话。您是否想见到这位善良执着的小伙子和义无反顾的老人?您是否想了解他们之间更多的故事?那么,就来“美丽郑州”2012中原网络传媒盛典现场吧。(詹煜 郝莎)

我市检查保障性住房违规行为

出租、经营、闲置将受处理

本报讯(记者 刘招 侯爱敏)记者昨日从市住房保障和房地产管理局获悉,为进一步规范和完善保障性住房管理,加大对违规使用、出租、转让、出借、长期闲置等行为的查处力度,依据国家、省、市相关规定,16日~31日,我市对保障性住房违规行为进行全面检查。

检查重点为全市已供应分配入住的经济适用住房(未取得完全产权)是否存在违规转让、出租、经营、闲置(房屋取得所有权证后半年内无人居住)

行为;以实物分配入住的廉租住房项目是否出现违规转租、出借、闲置(连续6个月未在承租的房屋内居住)、经营行为。对发现的违规行为,根据相关规定,会同辖区住房保障部门,及时给予相应处理。

党员志愿者当起“送水哥”



本报讯(记者 安群英 通讯员 杨伟 文/图)德化街办事处南彩小区建设较早,自来水管网设施陈旧,属于自来水低压区,加上今年冬天比较寒冷,德化街地下人防工程施工将地下自来水管改动等原因,造成该辖区楼层高的居民用水困难,德化街办事处党员志愿者当起“送水哥”,每天为居住在高楼层的残疾居民和行动不便的老人送水。

加入送水行动的“送水哥”是德化街办事处40岁以下的党员志愿者,辖区企业党支部党员也积极参与,他们共组成10支“送水小分队”,每天早上8:00-9:00为六层、七层楼上的老人、残疾人家中免费送水。据了解,送水志愿服务活动从今年元旦开始,服务对象是残疾人和行动不便的老人。送水活动会坚持下去,直到水压正常。

河南经济年度人物评出

本报讯(记者 卢文军)记者昨日获悉,第三届十大河南经济年度人物大型评选活动圆满落幕,十大年度人物榜单对外公布。

第三届十大河南经济年度人物分别是:河南省宛西制药股份有限公司董事长、党委书记孙耀志,风神轮胎股份有限公司董事长、党委书记、总经理王锋,河南宏昌集团、河南信阳毛尖集团董事长陈世强,大商集团郑州地区集团总裁皇甫立志,义马煤业集团股份有限公司董事长、党委书记武宇鲁,河南瑞贝卡控股有限公司董事长郑有全,洛阳杜康控股有限公司总经理吴书青,中船重工集团公司第七二五研究所所长马玉璞,金龙精密铜管集团股份有限公司董事长、党委书记李长杰,云台山旅游发展有限公司董事长韩跃平。

评选活动由河南发展和改革委员会、河南省工业和信息化厅等联合举办。

今年公办基层医院基本药物不加价

本报讯(记者 汪辉)昨日,记者从全省卫生工作会议上获悉,今年我省政府基层医疗机构将全部配备使用零差率销售基本药物,二级、三级医院基本药物的使用和零售也必须达到一定比例。

2013年,我省新农合保障水平进一步提高,人均筹资标准达到340元,其中农民个人缴费部分提高到60元,各级政府补助标准提高到280元,并在儿童“两病”(儿童白血病和先天性心脏病)基础上,将乳腺癌、宫颈癌等18个病种纳入重大疾病保障范围,实际补偿比例提高到70%左右。持续实施新农合支付制度改革,扩大按病种付费范围,在全省所有县级公立医院全面实施新农合按病种付费,县级公立医院开展的病种数不少于40个。

巩固完善基本药物制度。政府办基层医疗卫生机构全部配备使用、零差率销售基本药物,推动其他医疗卫生机构全面配备并优先使用基本药物,二级医院使用量和销售额达到40%~50%,三级医院达到25%~30%。

同时,持续推进全省40个县级公立医院综合改革试点,以取消药品加成作为切入点,改革补偿机制,破除“以药补医”,全面探索县级医院管理体制,积极探索公立医院运行新机制。

严禁中小学寒假违规补课

本报讯(记者 王红)寒假将至,为切实减轻学生、教师及家长的负担,省教育厅昨日发出通知,全省普通中小学一律不得利用寒假时间组织学生进行违规补课、上新课或以各种名目举办文化补习班、培优班、提高班。

通知要求,各地要严格落实中小学寒假放假时间,统一安排放假、开学时间,不得随意变更。按照我省规定,我省义务教育阶段学校寒假4周,普通高中寒假放假时间(以农历计)为当年腊月廿三至次年正月十六。

省教育厅强调,各地普通中小学(含民办普通中小学)一律不得利用寒假时间组织学生进行违规补课、上新课或以各种名目举办文化补习班、培优班、提高班等;不得租借校舍用于举办针对中小学生的文化补习班;不得与校外机构合作举办补习班、培优班或提高班;不得组织或诱导学生到民办培训机构进行补课、培训等。要加强对在职教师的教育和管理,严禁在职教师有偿补课、开办课外辅导班或在课外辅导班授课的违规行为;严禁在职教师从事有偿家教。

为了保障中小学生学习生活,省教育厅要求各地中小学对学生书面家庭作业实行总量控制。小学低年级不布置寒假作业;小学中高年级、初中、高中布置的寒假作业各科总量不得高于平时每天的要求,确保学生有充分自主安排假期活动的空间。要鼓励学生利用假期积极参加有益身心健康、陶冶情操的体育文艺和社会实践活动。

寒假期间,各地教育部门要切实加强对监督检查,及时查处违规行为。对出现违规学校较多的市、县(市)教育行政部门,除按照有关规定处理外,省教育厅将对教育局主要负责人和分管负责人实行约谈。

中国移动通信 CHINA MOBILE 移动信息专家

为民服务 创先争优

新举措 心服务

1月15日,在公证处和移动客户代表、相关工作人员的共同见证下,2012年郑州移动“你旅游,我买单”旅游试客活动第四期“冬游记”的495名幸运试客名单火热出炉。

随着旅游试客名单的公布,移动买单,试客免费出游马来西亚沙巴岛、四川峨眉山、广西桂林、梵山天池滑雪场、郑州嵩山滑雪场以及郑州江南春温泉等6个旅游胜地的暖冬之行全面启动。

春节将至 移动送大礼

旅游试客“冬游记”幸运名单出炉

新一期免费旅游活动即将开启

在严寒冬季,尤其是在快节奏的郑州,出去旅游一番的话,既可以缓解生活和工作给我们带来的压力,也可以释放心灵,亲吻自然,甚至还可以享受到久违的夏日生活。

“本期‘冬游记’活动的获奖名单已抽取出来,参与报名此次活动的移动用户,近期一定要保证手机随时畅通,并及时关注旅游试客网 http://www.lvyoushike.com/”郑州移动工作人员介绍说:“我们将以电话或短信形式通知幸运用户,并第一时间在旅游试客网上公布获奖名单。”

“一直有在春节出去旅游的想法,趁着一个月的假期,既可以陪伴家人,又可以出去看看”,参与本次旅游试客活动的大学生小赵说:“真希望可以得到移动送出的春节大礼。”

“免费出游有很大的吸引力,如何在抽取名单时保证公平、公正,在旅行途中又不会有强制消费或者是强制要求什么的?”市民心中可能会有这样的疑问。

“名单是在公证处和客户代表的共同见证下,本着公平、公正、公开的原则,随机抽取出来的”,记者在采访郑州移动工作人员和以往参与旅游试客活动的用户之后得知,“旅游试客活动采取的是试客自助出行,移动足额报销的方式。”

“我们不限制试客出游的方式,无论是自驾游、自助游,还是报名参加旅行团都可以。”郑州移动工作人员介绍说,“当用户被抽中为我们的幸运旅游试客后,在规定时间内出游,并且在旅游归来后提交旅游相关发票和旅游试客报告,就能够足额报销旅游费用,完全可以享受到品质游。”

自2010年底首期郑州移动旅游试客活动启动以来,数千名幸运儿先后在韩国、马尔代夫、湘西凤凰城等旅游胜地留下了旅游试客的足迹,随着试客活动影响的不断扩大,在每期活动开始时报名人数参加旅游试客早已成了不少市民的习惯。

本期旅游试客活动名单已经公布,而对于没被抽中或是没来得及报名参与的移动用户,记者从郑州移动了解到,郑州移动和旅游试客网会继续联合推出此类回馈活动,将会有更多免费出游的机会和更多的旅游胜地提供给广大移动用户。随着本期旅游试客活动的结束,下一季旅游试客活动将指日可待,参与报名,你就有可能成为幸运旅游试客。

产品特点

- 1.客户资源管理:包括客户管理、客户分组、通话管理、号码管理、会员卡管理、统计查询、意见列表、客户订台、登记消费、生日祝福。
- 2.CRM管理:包括订台管理、消费管理、消费统计、客户意见、客户回访、积分兑换。
- 3.短信模块:包括发送短信、设置短信、Excel短信、待发短信、已发短信、短信收件箱。
- 4.彩信模块:包括发送彩信、待发彩信、已发彩信。
- 5.系统设置:包括资源管理、客户分类管理、黑名单管理、白名单管理、免登录设置、参数配置。
- 6.通讯录:包括内部通讯录、日程任务。
- 7.历史数据:“商户管家”可在不改变客户原有固话、移动电话的基础上,帮助集团客户管理来电资料,降低营销宣传成本,提高营销宣传工作的针对性、精确性、直观性,提高对集团客户服务的满意度,帮助集团客户提升收入。

手机推荐

诺基亚 920T

摩托罗拉 MT788

特点:4.5英寸超大高速IPS显示屏,色彩更真实;Windows Phone 8操作系统,采用NT内核,支持多任务处理;前置120万、后置870万像素双摄像头。

该机拥有纯感 PureMotion 超敏感触屏,即使你戴着厚厚的手套,也能畅快地操作屏幕,再搭配上 Microsoft Office 与 Outlook 功能,无论你在哪儿,都可通过无缝同步技术高效办公。同时,其配备的纯景 PureView 技术,可实现暗光拍摄以及防抖拍摄功能,始终拍摄清晰的照片,借助诺基亚城市万花筒,城市信息、周边商家信息让你随时掌控。而且机身还内置有无线充电电磁线圈,只需将手机放在无线充电器上,无需插上电源,就能进行手机充电。

特点:4.3英寸耐刮大屏,呈现细腻逼真的精彩视界;金属机身,精致轻薄,独特切角设计,尽显细节美感;采用安卓4.0操作系统,内置英特尔强劲处理器,操作瞬间提速,能耗更低。

该机内置英特尔处理器,主频高达2.0GHz,并采用High-K材料,在你带来更急速、顺畅的操作体验的同时,降低手机的耗电量。而且该机在处理大型3D游戏方面,全面提升速度、启动、运行无须等待。其还配备有独创的 Smart Actions 智能设定功能,能根据你的使用习惯提供操作建议,让你的手机更懂你。在摄像方面,前后配置双摄像头,并拥有多达30张的畅快连拍功能,任你捕获时光,抓住每个精彩瞬间,同时,还有超级夜景模式,就算你身处夜色,细节依然清晰。